

# 机场目视进近验证飞行启动

青岛胶东国际机场是华东地区首批试点验证枢纽机场 有利于提高机场容量和运行效率

早报1月9日讯“QDA9772,可以目视进近,跑道35,三转弯报告。”1月6日12时36分,万里晴空,青岛空管站管制大厅进近01扇区管制席向机组发布了目视进近许可指令,标志着青岛胶东国际机场目视进近验证飞行正式拉开帷幕。

进近是指飞机下降时对准跑道飞行的过程。在进近阶段,要使飞机调整高度和姿态对正跑道,从而避开地面障碍物,飞行员必须高度集中注意力,因此进近是有着严格的标准和操作规程的。

目视进近是在天气条件满足运行标准时,飞行员通过目视机场或者目视前方其他航空器,并与地面障碍物保持安全间隔飞向着陆机场的一种进近方式。通过管制员和飞行员的高效配合,可以减少现有仪表进近对飞行高度、飞行距离的限制,有利于充分发挥飞行员的主观能动性,提高管制员交通流规划的全局调控能力,从而达到缩小管制间隔、加速飞行流量、丰富指挥手段、降低管制负荷、增加运行容量和提高机场适航性的目的。

在运输机场推广目视进近是民航局坚持守正创新,进一步深化民航领域改革,实现民航高质量发展的一项重要举措,2024年12月2日,青岛胶东国际机场被确立为华东地区首批目视进近试点



青岛空管站管制大厅各项工作有条不紊展开。青岛机场供图

验证枢纽机场。

天气条件良好的情况下,通过实施目视进近,飞行员可以更加灵活地选择最佳飞行路径,减少空中飞行距离和飞行时间,减少航班因进近方式受限而导致的延误,提高机场容量和运行效率,使旅客能够更快捷地到达目的地,让旅客的出行更加顺畅。同时目视进近可以减

少飞机的燃油消耗,提高航空公司的经济效益,有助于节能减排,促进经济可持续发展。

“这个目视进近可以达到降本增效的目的。因为它可以在天气条件符合相关规定的前提下,缩短飞机的进近间隔、进近飞行距离和进近飞行时间,提高运行效率。”1月9日,一家航空公司的机长

接受记者采访时说,对于飞行员来说,目视进近本身就是常规训练的一种飞行方式。针对各个机场(以胶东国际机场为例)的目视进近,飞行员在进行了这个机场的理论培训和模拟机目视进近训练后,就可以在这个机场实施目视进近。

(观海新闻/青岛早报记者 魏妮邦 通讯员 唐准 徐强 郭海安)

## “奉献真情”品牌获全国奖项

近日,青岛机场集团“奉献真情”品牌荣获第六届交通运输优秀文化品牌推选活动“创新力文化品牌”奖项。该活动涵盖公路、铁路、民航等领域,共计525个品牌参与激烈竞争。

“奉献真情”是青岛机场集团“近悦远来·翼展星途”党建品牌矩阵下的子品牌,由运行管理公司地面服务部持续建设与优化。近年来,地面服务部将党建的温度融入到服务保障的方方面面,用耐心守护生病旅客,用速度救助突发急症旅客,用专注研究行李追踪技术,用创新破解中转信息自助化采集难题……党员们用实际行动诠释了“奉献真情”的深刻内涵,在点滴细节中践行使命,为每一位旅客带去安心和温暖。

观海新闻/青岛早报记者 魏妮邦

## 浦发银行青岛分行

# 加“数”奔跑 竞逐五大赛道

如何做好“五篇大文章”既是金融机构亟须求解的“证明题”,也是银行机构需结合自身资源禀赋作答的“思考题”。

浦发银行聚焦“五篇大文章”、上海“五个中心建设”,提出“数智化战略”,精心布局科技金融、供应链金融、普惠金融、跨境金融、财资金融“五大赛道”。浦发银行青岛分行积极响应,笃行不怠,以区域发展为牵引,加速竞逐“五大赛道”,高质量发展步入新阶段。

### 打造科技金融新高地

“中国式现代化关键在科技现代化,而科技创新的蓬勃发展,离不开高效、高质量的金融体系作为支撑。

“科技金融”是浦发银行鲜明的基因,也是该行转型实践的先锋赛道。浦发银行匠心独运构筑了科技金融“1+12+X”的专业化服务体系,覆盖总行、分行和支行三个层面。青岛分行作为12家科技金融重点分行之一,已发展为区域科技金融服务的引领品牌,2024年,该行新开设了两家科技特色支行,不断将金融服务精准输送到创新的最前沿。

浦发银行还精心打造以5大核心产品、7项重点产品以及“X”个定制产品为支撑的“5+7+X”浦科产品体系,全面解锁科技企业的全生命周期融资需求,陪伴科技企业“长跑”。

长效机制驱动长足发展。科技金融的政策支持和机制建设持续完善,确保了政策的高效传导与执行;科技金融产品与服务体系框架已全面建成,有力促进客户转化,实现了实际合作的升级和可持续;科技金融的成效日益显著,为一批科技企业的成长壮

大提供了有力支撑,推动科技与金融的深度融合与共赢发展。

### 澎湃链上发展新动能

产业是国民经济发展的的重要支撑,产业链供应链是大国经济循环畅通的关键。

在“数智化”战略引领下,浦发银行青岛分行搭建起金融服务平台——“浦链e融”,推出全生态、全在线、全场景、全智能的数智供应链系列产品“浦链通、浦贴通、浦订通、浦函通、浦证通”,以降低企业融资成本、提高融资效率,助力实体经济高质量发展。

2024年,浦发银行青岛分行精准把握市场脉搏,紧密携手海尔、国药、重汽、国恩科技、电建集团等大型企业,围绕核心链主企业,巧妙匹配“浦链通”“浦贴通”等线上金融产品,为供应链条上的中小企业破解融资难题。凭借这一策略,该行已在全国超过50个地市为上述核心企业的异地供应商开辟金融服务的绿色通道,向上百客户提供了近30亿元的融资支持,有力促进了供应链的健康发展,为实体经济积蓄“进”的势能。

A企业,一家深耕矿产开采领域的企业,其上游供应商面临着应收账款多级流转和迫切的融资需求。浦发银行青岛分行精心推荐了“浦链e融+浦链通”的产品组合方案,短短一个月,便完成授信审批、客户开户、“浦链信”开立到“浦链通”融资的全流程,由此成为首批成功落地“浦链e融”平台的分行之一。该模式为客户带来了流畅便利的结算和融资体验,赢得了A企业的高度赞誉。如今,A企业的供应商已有29户开户,31户企业注册,累计开立“浦链信”达1亿元,链上企业融资额达4200万元。

### 铺展民生福祉新画卷

乘着扶持小微企业发展的政策东风,浦发银行青岛分行的金融活水源源不断地注入实体经济血脉。

积极响应号召,浦发银行青岛分行深入开展“千企万户大走访”活动,依托全市统一的企业融资服务平台——青融通平台的数字化功能,全面摸排小微企业、个体工商户、农村合作社、家庭农场等融资需求,积极对接,量身定制金融方案。在“千企万户智慧行”活动中,浦发银行青岛分行与政府专班紧密对接,针对清单企业开展走访、沙龙等系列活动,并备以专属礼遇。遵循“简化流程、应贷尽贷、能贷快贷”的原则,高效匹配融资服务,为实体经济注入活力。

针对小微企业特有的资金需求特征,浦发银行青岛分行积极推广其自主研发的综合金融服务平台——“浦惠来了”App,该平台集成了“4+N+X”普惠金融产品体系,涵盖“惠抵贷”“惠闪贷”“惠链贷”“惠保贷”等一系列线上融资产品。这些金融工具的设计,充分考虑小微企业的融资痛点,提供灵活多样的融资选项,有效降低金融服务的门槛。

### 拓宽跨境合作新空间

作为目前市场上跨境账户服务体系最全的银行之一,2024年以来,浦发银行青岛分行在跨境金融赛道步伐显著加快。

2024年10月,浦发银行青岛分行成功落地青岛新协航国际物流有限公司多笔外汇展业改革新流程下货物贸易外汇收支业务;同年11月,该行落地跨境金融服务平台项下的“服务贸易税务备案跨境支付直联项目”,不久前,浦发银行青岛分行为NRA客户落地系统内背对

背信用证业务,支持大宗商品贸易商实现渠道增值,获得客户高度评价。

一笔笔业务的落地,得益于该行构建的“五位一体”的账户体系。该体系巧妙融合了各账户体系的特点,能够精准对接“要出国”的中国企业和“来中国”的境外投资者的多样化金融需求。在此基础上,浦发银行青岛分行创新性地推出“6+X”跨境金融服务体系,通过多元化的服务增值,成功打响“浦赢跨境”品牌。

### 引领价值增长新风向

当前,优化财富管理和资产管理成为银行发力的“黄金赛道”。面对千人千面的“财资”需求,浦发银行青岛分行践行“数智化”战略,依托上海全球资管中心建设的优势,实施“财富+资管”双轮驱动。

2024年11月,该行发布了“浦和人生”财富管理信托账户服务体系,针对中产家庭财富管理需求,一站式提供资产配置、财富传承、风险隔离、教育、养老、公益慈善等综合服务,成为陪伴家庭财富管理全生命周期的“人生账户”,如今,该账户规模已达15亿,为胶东半岛150余户家庭带来了全面的财富管理服务。

同期,浦发银行青岛分行推出“浦发企明星”服务平台,聚焦“家财、家族、家业”一体化服务场景,汇聚金融集团内产品与服务、境内外平台资源与能力,助力企业家实现家业升级、家族和谐与财富传承。目前,平台已服务上市公司、专精特新企业等3000多家,服务企业客户近万名。

往昔已展千重锦,明朝更进百尺竿。未来,浦发银行青岛分行将坚守“以客户为中心”的服务理念,深耕细作“五大赛道”,塑造新优势,“浦”写新篇章。

责编:宋振涛 美编:杨佳 审读:岳蔚